
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 kualuh selatan 

Materi pelajaran     : Bahasa inggris 

Kelas/Semester        : VIII/ 2 

Materi pokok           : My uncle is zookeeper 

Alokasi waktu          : 2 jp (2 x 30 menit) 

 

 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Mengidentifikasikan fungsi social , struktur dan unsur kebahasaan teks 

lisa dan tulisa terkait menyapa, berpamitan meminta maaf dan berterima 

kasih 

2. Mengidentifikasikan informasi yang melibatkan tindakan terkait 

menyapa, berpamitan, meminta maaf dan berterima kasih. 

 

B. Media pembelajaran , alat/ bahan dan sumber belajar 

1. Media    : gambar – gambar hewan 

2. Alat/ Bahan  : spidol dan whiteboard 

3. Sumber belajar  : buku paket kelas VIII 

 

C. Langkah Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan ( 10 menit) 

Guru dan siswa saling memberikan salam 

Berdoa dipimpin oleh salah satu siswa 

Guru mengecek kehadiran siswa 

Guru mengecek kesiapan siswa  

Menyampaikan apersepsi dan motivasi tentang pembelajaran 

Kegiatan Inti ( 40 menit) 

Kegiatan Literasi Guru meminta siswa menyimak 

penjelasan terkait ungkapan 

menyapa, berpamitan, meminta 

maaf dan berterima kasih melalui 

kegiatan studi literasi buku paket 

Critical Thinking Guru memberikan kesempatan 

untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin hal yang belum dipahami 

terkait ungkapan menyapa, 

berpamitan, meminta maaf dan 

berterima kasih 

Collaboration Siswa mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi dan 

saling bertukar informasi tentang 

ungkapan yang relevan dengan 

menyapa, berpamitan, meminta 

maaf dan berterima kasih 

Creativity Siswa dapat membuat atau 

menentukan ungkapan terkait 

menyapa, berpamitan, meminta 

maaf dan berterima kasih 



Kegiatan Penutup ( 10 menit) 

Guru memberi penguatan materi dan motivasi kepada siswa untuk tetap 

semangat mengikuti pembelajaran 

Guru bersama siswa melakukan refleksi pembelajaran  

Guru memberikan penugasan materi pembelajaran yang akan datang 

kepada siswa 

Guru bersama siswa menutup pembelajaran dengan berdoa dan 

mengucapkan salam 

 

 
D. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

 Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis, Pilihan ganda/observasi terhadap diskusi 

 Penilaian Keterampilan : Penilaian unjuk kerja dan penilaian portofolio 

 

 

Mengetahui :       Damuli, Januari 2022 

Kepala UPTD       Guru Bahasa Inggris 

SMP Negeri 2 Kualuh Selatan 
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